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ДОВІДКА 

про стан та вдосконалення наукової роботи здобувачів вищої освіти 

академії 

 

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти НАВС здійснюється 

відповідно до законів України “Про наукову і науково-технічну діяльність”, 

“Про вищу освіту”; Положення про організацію проведення НД і ДКР у 

системі МВС України (наказ МВС України від 15.05.2007 № 154); Переліку 

пріоритетних напрямів наукового забезпечення діяльності органів 

внутрішніх справ України на період 2015-2019 років (наказ МВС України від 

16.03.2015 № 275) та Планів НД і ДКР НАВС, інших загальнодержавних, 

відомчих планів і програм розвитку вищої освіти та науки, рішень Вченої 

ради та ректорату, наказів НАВС. 

Організаційно наукова робота з перемінним складом забезпечується 

відділом організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної 

власності, до складу якого входить відділення організації наукової діяльності 

перемінного складу. 

Планування наукової роботи перемінного складу здійснюється 

відповідно до річного плану НД та ДКР НАВС та річних планів наукової 

роботи навчально-наукових інститутів, факультету і кафедр (лабораторій). 

Визначальним показником наукової роботи з перемінним складом є її 

планування на загальноакадемічному рівні (Розділ 4 Плану НД та ДКР 

НАВС). 

Для більш чіткої організації наукової роботи на офіційному вебпорталі 

НАВС у розділі «Наукова діяльність» виокремлено: статистичні узагальнені 

дані щодо наукової діяльності академії у 2018/2019 навчальному році, 

нормативна база, яка регулює здійснення наукової роботи як науково-

педагогічних кадрів, так і перемінного складу, інформація про організацію 

діяльності наукових гуртків. 

Для координації наукової роботи здобувачів вищої освіти в кожному 

навчально-науковому інституті та Прикарпатському факультеті працюють 4 

наукові товариства. 

Іншою організаційною формою участі перемінного складу в науковій 

роботі є наукові гуртки, робота яких починається з початку навчального 

року. Зокрема, у вересні 2019 року проведена робота з організації наукових 

гуртків як на загальноакадемічних кафедрах та наукових лабораторій, так і на 
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кафедрах інститутів та Прикарпатського факультету. У 2018/2019 

навчальному році у 54 наукових гуртках беруть участь 540 здобувачів вищої 

освіти.  

Науковий потенціал здобувачів вищої освіти використовується при 

проведенні планових досліджень академії. Так, у 2018/2019 навчальному році 

серед здобувачів вищої освіти проведено 115 наукових заходів, зокрема: 

– 11 наукових конференцій, 

– 39 круглих столів, 

– 5 тематичних семінарів, 

– 3 брейн-ринги, 

– 3 диступи, 

– 8 конкурсів наукових доповідей і презентацій, 

– 12 олімпіад,  

– кафедральні та тематичні читання тощо. 

Здобувачі вищої освіти є активними учасниками міжнародних, 

всеукраїнських та міжвузівських наукових конференцій, семінарів та круглих 

столів, олімпіад, конкурсів, що проводяться за межами академії. Зокрема, за 

звітний період представники академії брали участь у понад 300 заходах, 

найбільш вагомими з яких є: 

 Правовий турнір на кубок Головного територіального управління 

юстиції у м. Києві – 2018 року, який відбувся 8 жовтня 2018 року в 

Центральному будинку офіцерів Збройних сил України.Команда академії 

«Юстиніан» у складі здобувачів вищої освіти Владислава Руденка, Діани 

Кравчук, Яни Лесик, Нелі Симак і Марини Король стала його 

переможцем; 

 VIІ Всеукраїнський студентський турнір з історії, який проводився 

6-8 листопада 2018 року у Київському університеті імені Бориса Грінченка, 

де команда НАВС здобула ІІ місце з 44 команд закладів вищої освіти України 

у складі членів наукового гуртка історії держави та права: курсанта 3-го 

курсу навчально-наукового інституту № 1 Дмитра Гайдая, а також курсантів 

2-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Олега Супрунчука та 

Василя Єрмака; 

 Всеукраїнський Інвестігатон проекту WikiInvestigation – Конкурс 

розслідування корупції, який відбувся 17-18 листопада 2018 року у м. Києві у 

межах проекту «Підтримка запобіганню корупції та проведення розслідувань 

шляхом залучення громадськості на місцевому рівні», що фінансується 

програмою Європейського Союзу. За результатом змагань перше місце і 

грант отримала команда Національної академії внутрішніх справ у складі 

курсантів 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Анастасії Дудко, 

Владислави Устимчук та Олександра Левчука; 

 Національний конкурс творчих робіт (есе) «Європейські цінності» 

до Дня Соборності України, який відбувся 22 січня в Інституті політико-

правових та релігійних досліджень за підтримки Координаційної ради 

молодих юристів України при Міністерстві юстиції України, Міністерства 



4 

 

молоді та спорту України, Міністерства освіти і науки України та 

Координаційної ради молодих юристів міста Києва при Печерському 

районному відділі державної виконавчої служби міста Києва Головного 

територіального управління юстиції у місті Києві. За його результатом 

ІІ місце виборола курсант 4-го курсу навчально-наукового інституту № 1 

Євгенія Мурзо; 

 ІІІ Всеукраїнський турнір з філософії, який відбувся 14 лютого 2019 

року в Київському університеті імені Бориса Грінченка, де команда НАВС у 

складі здобувача вищої освіти ступеня магістр Алли Семижон, курсанта 4-го 

курсу навчально-наукового інституту № 1Євгенії Мурзо і курсанта 2-го 

курсу навчально-наукового інституту № 1 Марії Самборської здобула ІІІ 

місце; 

 V Міжнародний студентський саміт «Перспективи збереження і 

розвитку демократичних тенденцій функціонування держави в умовах 

загострення глобалізаційних викликів», що відбувся 17-19 квітня  

вДніпропетровському державному університеті внутрішніх справ. Диплом І 

ступеня отримали курсанти 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 

Марина Любич, Анастася Крупій та Владислава Устимчук; 

 Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з дисципліни 

«Педагогічна та вікова психологія», який відбувся 23 квітня 2019 року в 

Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К.Д. Ушинського». І місце у ІІ етапіконкурсу посівстудент 

3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Павло Заболоцький; 

 Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче 

право», що відбувся18 квітня на базі Університету державної фіскальної 

служби України. ІІ місце у ІІ турі конкурсу посіла курсант 4-го курсу 

навчально-наукового інституту № 1 Анастасія Запорожець, яка представила 

наукову роботу «Булінг – сучасна проблема України (кримінологічна 

характеристика та заходи запобігання)»; 

 Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт із 

спеціальності «Право», який відбувся 19 квітня 2019 року в Національному 

університеті «Одеська юридична академія». ІІ місцеу ІІ етапі конкурсу 

посілакурсант 4-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Євгенія 

Мурзо; 

 Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з «Теорії та 

історії держави і права; історії політичних і правових учень; філософії 

права», який відбувся 15 квітня 2019 року в Національному авіаційному 

університеті. ІІІ місце у ІІ турі конкурсу посіла курсант 4-го курсу 

навчально-наукового інституту № 1 Євгенія Мурзо, де презентувала наукову 

роботу «Покоління прав людини: еволюція становлення»; 

 Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт із галузі 

«Гендерні дослідження», який відбувся 17–18 квітня 2019 року в 

Херсонському державному університеті. ІІІ місце у ІІ етапі конкурсу посіла 
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курсант навчально-наукового інституту № 1 Яна Лесик за результатом 

публічного захисту наукової роботи «Дискримінація як явище правової 

дійсності: конституційно-правовий аспект; 

 Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт іноземною 

мовою за професійним спрямуванням з гуманітарних наук нефілологічного 

профілю, який відбувся 25 квітня 2019 року на базі Національного 

педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Від НАВС право 

змагатися у II турі конкурсу вибороли курсанти 4-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 Яна Лесик, Катерина Шакотько та Анастасія 

Шимків. Здобувачі вищої освіти представляли наукові дослідження у секції 

«Політологія та право», кожен виступ супроводжувався мультимедійною 

презентацією і викликав жваву дискусію серед присутніх. Під час урочистого 

нагородження Яну Лесик відзначено дипломом II ступеня, а Катерину 

Шакотько та Анастасію Шимків сертифікатами учасників; 

 Х Всеукраїнський студентсько-курсантський конкурс на кращу 

наукову працю за темою «Проблеми у сфері забезпечення національної 

безпеки України очима майбутніх правоохоронців», що проходив з 9 по 13 

квітня 2019 року на базі Національної академії державної прикордонної 

служби України імені Богдана Хмельницького. За результатами конкурсу 

диплом І ступеня отримала курсант 3-го курсу навчально-наукового 

інституту № 2 Анастасія Романюк; 

 Підсумкова науково-практична конференція за результатами 

проведення конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти закладів вищої освіти МВС України, яка відбулась  

16 травня 2019 року в Дніпропетровському державному університеті 

внутрішніх справ. За результатами конференції II місце посіла курсант 4-го 

курсу навчально-наукового інституту № 1 Євгенія Мурзо, яка 

представиланаукову роботу «Відповідальність учасників кримінального 

провадження за невиконання вимог кримінального процесуального 

законодавства» у номінації «Кримінальний процес, криміналістика та судова 

експертиза». У секції «Оперативно-розшукова діяльність та спеціальна 

техніка» диплом ІІІ ступеня отримала курсант 4-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 Анастасія Шимків, що захищала наукову роботу 

«Торгівля людьми»; 

 Міжнародний конкурс з ораторського мистецтва «Цицероній–

2019», що проходив з 3 по 24 травня 2019 року в Академії внутрішніх справ 

Республіки Білорусь у м. Мінську. Переможцем конкурсу стала курсант 2-го 

курсу навчально-наукового інституту № 1 Юлія Сарібекян; 

 30-а сесія EU Study Days in Ukraine, яка проходила з 6 по 9 червня 

2019 року в Інформаційному центрі Європейського Союзу (на базі 

Технологічного інституту Східноукраїнського університету ім. Володимира 

Даля (м. СєверодонецькЛуганської області)). Участь у зазначеному заході 

брала курсант 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Влада 

Устимчук; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%83%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
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Відповідно до Протоколу рішення засідання конкурсної комісії з 

присудження премії Київського міського голови за особливі досягнення 

молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва у 2019 році 

переможцем конкурсного відбору в номінації «За особливі досягнення в 

науково-дослідній роботі» стала курсант 3-го курсу навчально-наукового 

інституту № 1 Анастасія Дудко. 

Щорічно, кращі з курсантів академії висуваються на призначення 

стипендії Кабінету Міністрів України для студентів та аспірантів. Так, 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 

2018року стипендію отримуватимекурсант 4-го курсу навчально-наукового 

інституту № 1Максим Перушко. 

Окрім цього, здобувач вищої освіти ступеня магістрнавчально-

наукового інституту № 1 Алла Семижон стала учасником Програми 

стажування в Апараті Верховної Ради України у 2019 році і проходить 

стажування у Комітеті Верховної Ради України з питань правового 

забезпечення правоохоронної діяльності. 

Протягом кожного навчального року члени наукових товариств та 

інші здобувачі вищої освіти змагаються в конкурсі на кращу наукову роботу 

серед курсантів, слухачів і студентів академії. Підсумки конкурсу 

підводяться на загальноакадемічній науковій конференції, присвяченій Дню 

науки. 

Так, відповідно до Указу Президента України від 14 лютого 1997 року 

№ 145/97 «Про день науки» та наказу НАВС від 09.04.2019 № 419 

«Про проведення Конкурсу наукових робіт і загальноакадемічної підсумкової 

науково-теоретичної конференції слухачів, курсантів, студентів і молодих 

вчених, присвяченої Дню науки» у академії було проведено Конкурс 

наукових робіт слухачів, курсантів та студентів НАВС. Відбіркові тури 

конкурсів проводились в два етапи: 1-й – інститутські (факультетський) 

конкурси на кращу наукову роботу та 2-й – загальноакадемічний. Загалом до 

участі у зазначених конкурсах подано 90 наукових робіт, які визнані 

кращими за результатами підсумкових наукових конференцій інститутів та 

факультетів за 10тематичними напрямами. 

Наукові роботи здобувачів вищої освіти, які подаються на зазначений 

Конкурс, проходять багатоетапну наукову експертизу: спочатку її 

здійснюють фахівці кафедр і лабораторій, після чого кращі роботи 

проходять апробацію на факультетських та інститутських підсумкових 

конференціях, за підсумками яких кращі роботи передаються для участі на 

загальноакадемічному рівні, де здійснюється їх оцінка компетентною 

конкурсною комісією. 

За результатами конкурсного відбору комісією визначено 10 кращих 

наукових робітздобувачів вищої освіти за відповідними тематичними 

напрямами, які пройшли апробацію на загальноакадемічній підсумковій 

конференції у якості доповідачів на пленарному засіданні: 



7 

 

1. Супрунчук Олег Олександрович, курсант 2-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 зтемою наукової роботи «Українська православна 

церква у контексті суспільно-політичних трансформацій (1988– 2019)». 

2. Герелюк Христина Василівна, курсант 3-го курсу Прикарпатського 

факультету з темою наукової роботи «Особливості провадження підрозділів 

патрульної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху». 

3. Балаклієць Аліна Олександрівна, студентка 3-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 зтемою наукової роботи «Економіко-правові умови 

розвитку біржової торгівлі». 

4. Печора Каріна Володимирівна, курсант 3-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 з темою наукової роботи «Світовий досвід видачі 

осіб, які вчинили кримінальні правопорушення».  

5. Васюта Юлія Володимирівна, курсант 3-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 з темою наукової роботи «Міжнародні спільні 

слідчі групи». 

6. Антонюк Інна Вікторівна, курсант 3-го курсу навчально-наукового 

інституту № 1 з темою наукової роботи «Національна поліції України та інші 

правоохоронні органи України у боротьбі із наркозлочинністю». 

7. Задвернюк Марина Ігорівна, курсант 3-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 з темою наукової роботи «Запобігання злочинам, 

пов’язаним з діяльністю «груп смерті» в соціальних інтернет-мережах та 

соціальних додатках ір-телефонії». 

8. Печора Каріна Володимирівна, курсант 3-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 з темою наукової роботи «Міжнародний досвід 

тактичної підготовки поліцейських та перспективи впровадження в службову 

діяльність органів і підрозділів Національної поліції України». 

9. Васюта Юлія Володимирівна, курсант 3-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 з темою наукової роботи «Шлюбний договір».  

10. Сущенко Анна Миколаївна, курсант 3-го курсу Прикарпатського 

факультету (м. Івано-Франківськ) з темою наукової роботи «Гендерна 

нерівність в контексті професійної діяльності». 

Разом з тим, відзначаючи в цілому позитивні результати наукової 

роботи здобувачів вищої освіти, робоча група констатує наявність ряду 

проблемних питань, що потребують вирішення. З метою удосконалення 

організаційного забезпечення науково-дослідної роботи здобувачів вищої 

освіти необхідно: 

 скорегувати тематику наукових досліджень здобувачів вищої 

освіти (кіберзлочинність, кримінальний аналіз, протидія насильству в сім’ї, 

способи ведення гібридної війни, протидія тероризму, незаконний обіг зброї, 

боротьба з корупцією тощо) з урахуванням напрямів підготовки здобувачів 

вищої освіти із подальшим упровадженням їх результатів у діяльність 

практичних підрозділів Національної поліції; 
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 забезпечити перевірку на наявність плагіату наукових і творчих 

робіт здобувачів вищої освіти академії, які будуть направлятися для участі у 

міжнародних і всеукраїнських конкурсах, олімпіадах, семінарах тощо; 

 вивчити питання щодо можливості отримання здобувачами вищої 

освіти об’єктів інтелектуальної власності (патентів та свідоцтв на авторський 

твір), що дозволить їм бути більш конкурентоспроможними. 

 організувати проведення спільних заходів з метою залучення 

обдарованої молоді з числа здобувачів вищої освіти до науково-дослідної 

діяльності та участі у наукових гуртках і юридичних клініках; 

 розширити практику висвітлення здобутків молодих вчених з 

актуальних питань правоохоронної діяльності та створених відеороликівна 

засіданнях наукових гуртків, наукових конференціях, конкурсах та інших 

наукових заходах; 

 забезпечити зйомку відеороликів, спрямованих на утвердження 

гендерної рівності, запобігання булінгу та його різновидів, поширення 

правових знань щодо відповідальності неповнолітніх за вчинення 

правопорушень тощо.  

Щодо підвищення якості наукових робіт здобувачі вищої освіти та 

стимулювання цього напряму наукової діяльності в академії: 

 необхідно забезпечити перевірку усіх наукових робіт здобувачів 

вищої світи академії на плагіат, і лише після отримання підтвердження його 

відсутності, подавати наукові роботи для участі у міжнародних і 

всеукраїнських конкурсах, семінарах і олімпіадах; 

 звернути увагу керівників наукових гуртків та кафедр на зміст і 

якість підготовки наукових робіт, що подаються для участі у різноманітних 

наукових заходах; 

 долучитися до роботи міжнародних проектів, вивчити питання 

щодо можливості обміну студентами між різними закладами вищої освіти, 

активізувати міжнародне співробітництво та підвищення іміджевого рівня 

академії. 

Робоча група НАВС 
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Список конференцій, круглих столів і семінарів 

 

 

25 лютого 2019 року науково-методичний семінар «Інноваційні 

технології навчання іноземних мов професійного спрямування» 

25 квітня 2019 року ІХ Міжвузівська науково-практична інтернет-

конференція «Іншомовна підготовка працівників правоохоронних органів та 

фахівців із права»  

14 травня 2019 року науково-методичний семінар «Реалізація 

світового досвіду при підготовці поліцейських в умовах реформування МВС 

України» 

05 June 2019 interuniversity scientific and practical internet 

conference«Application of english language in the teaching of criminal legal 

disciplines»  
 


